

创建国家级电子商务进农村综合示范县

专 报

2023 年第 14 期

东源县国家级电商进农村综合示范创建办 2023 年 4 月 28 日

东源县跨境商品产销联动资源对接会顺利举行

为推动跨境电商发展，有效推动跨境商品流通，提升企业通过跨境电商等方式出口的专业能力，4月28日下午，东源县跨境商品产销联动资源对接会在电商客服中心二楼顺利举行。市商务局副局长周金苔、创建国家级电子商务进农村综合示范县领导小组办公室副主任蓝超委出席活动。

此次活动以“产销资源联动”为主题，联合东源县供销企业集团公司、深圳市新零售产业互联协会以及东源县本土企业共同搭建东源县跨境商品产销联动平台和以东源县农产品供应销售网络体系、物流供应链运营管理体系、地方乡镇的电商物流服务体系“三位一体”的运营合作平台，各企业以优势互补、资源共享、互惠共赢为原则，充分发挥在各自服务领域的资源优势，共同推动东源县农特产品销售与宣传。同时东源电商继续与供销社深化合作，开创东源电商&东源供销社“双品牌”模式，共同推进全县商贸流通企业转型升级和农村三级物流体系深度融合，实现农村快递网络和

供销合作社现代商贸流通服务网络共建共用，服务群众和现代农业发展，促进农村消费、农产品上行以及农民增收。

接下来，东源电商将加强部门之间联动，继续围绕电商、跨境电商、农产品上行、农特产品品牌建设，抢抓发展新机遇，全方位加强交流合作，共同谱写东源高质量发展新篇章。



报：市商务局，县委办、县府办、县委宣传部

签发：吴惠鸿

信息员：李建可

联系电话：8831089